
  علم الهدیدبیرستان    ریاضیدهم  یازپایه  1حسابان  به نام خدا   آزمون پایانی درس  

 دقیقه  110 نام و نام خانوادگی :                                   زمان پاسخگویی :

5/1 

 

 است . مجموع ده جمله اول را بیابید .  2و قدر نسبت    7−در دنباله حسابی جمله اول  
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 معادلات زیر را حل کنید . 2

(الف (
𝑥2

3
− 2)

2

− 7 (
𝑥2

3
− 2) + 6 = 0 

 

 

 

𝑥√ (ب + 3 + √3𝑥 + 1 = 4 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  5/1 = |𝑥2 − 2𝑥|   را رسم کنید و به دو روش هندسی و جبری معادله|𝑥2 − 2𝑥| = 2 

 را حل کنید . 
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3𝑥راس یک مربع و معادله یک ضلع مربع   ( 3 و 2)𝐴اگر نقطه  5/1 − 4𝑦 = باشد . مساحت مربع چقدر   9

 است ؟ 
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 نمودار تابع را رسم کنید . 

𝑓(𝑥) = [𝑥] + 1         − 2 ≤ 𝑥 < 3 
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𝑦وارون ضابطه  5/1 =
−1

2
𝑥 +  را به دست آورید .   3
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𝑓(𝑥)اگر   5/1 = √𝑥2 + 𝑔(𝑥)و   5 = √4 − 𝑥2   باشد . ضابطه𝑓𝑜𝑔   و𝑔𝑜𝑓  . را به دست آورید 
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log (عبارت زیر را ساده کنید .  1/5 2 = logو     0/3 3 = 0/4( 

𝑙𝑜𝑔√0/75 = 

 

8 

 معادله را حل کنید .  1/5

𝑙𝑜𝑔 1
10

𝑥2−1 = −1 
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 حاصل عبارت را به دست آورید . 1/5

𝐴 = sin 300 + cos (
−𝜋

6
) + 𝑡𝑔 (10

𝜋

3
) = 

 
𝐵 = cos 15 + 𝑡𝑔 105 = 

 
 

10 

𝑐𝑜𝑠𝛼فرض کنید  5/1 =
4

5
𝑐𝑜𝑠𝛽و    =

−12

13
cos(𝛼در ربع دوم قرار دارد ومقدار   𝛽در ربع اول و 𝛼و    − 𝛽) 

 را به دست آورید . 
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 مقدار حد را به دست آورید .  1/5

 

lim
𝑥→2

𝑥2 − 4𝑥 + 4
𝑥2 − 4

= 

 
 

lim
𝑥→

𝜋
2

1 − 𝑠𝑖𝑛𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥
= 
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𝑥را چنان تعیین کنید که تابع در   𝑏و   𝑎مقدار  1/5 =  پیوسته باشد .   0

𝑓(𝑥) = {

1 − 𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2               𝑥 > 0

𝑏 − 1                      𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑎                   𝑥 < 0
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 موفق باشید 
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